

Политический анализ.

Выполнила работу:
Студентка 1 курса
Группы 13.3-600
Ануфриева Светлана

Климов Андрей Аркадьевич.

- Родился 1954 году.
- Российский государственный деятель.
- Депутат Государственной Думы РФ 3, 4, 5 и 6 созывов (от Пермского края).
- Член Совета Федерации.
- Председатель подкомитета по взаимодействию со странами БРИКС.
- Доктор экономических наук.
- Член российского совета по внешней и оборонной политике.
- с 12 февраля 2016 - советник Председателя Высшего Совета партии Единая Россия.
- с 2012 г. - координатор Евразийского Диалога.
- член Союза писателей России.

Политический анализ.

Теперь, когда я ознакомилась непосредственно с биографией Климova Андрея Аркадьевича и выбрала три его материала, которые содержат разные виды политического анализа: полный, частичный и косвенный. Пришло время провести комплексный анализ, опираясь на модель политического анализа в журналистике, представленную в теоретических положениях.

Прогресс или застой? МИД РФ и ООН разошлись в оценках ситуации в Сирии

Комментарии, оставленные Андреем Климовым по поводу этой ситуации, дают читателям ясно понять, что здесь представлен полный анализ.

Полный анализ – это анализ, охватывающий взаимодействие всех политических актов, которые и в совокупности и составляют политическую систему общества, причем в текущий момент.

Это обуславливается замечаниями, высказыванием мнений Андрея Климова по поводу отношений США к другим странам, а именно:

- 1) Отношение США к Сирии.
- 2) Отношение США к Украине.
- 3) Отношение США к Афганистану.

2. Клинтон обходит Трампа. Станет ли женщина президентом США?

Уже по заголовку становится видно невооруженным глазом, что здесь представлен частичный анализ.

Частичный анализ – это анализ, который содержит в себе рассмотрение и решение отдельного вопроса, то есть это анализ какого-то одного конкретного события.

Андрей Климов завуалировано говорит о том, что скорее всего Хиллари Клинтон одержит победу в этой нелегкой битве с Трампом, а все потому: «Если с Клинтон понятно, что все останутся на своих местах, при своих интересах — Пентагон, ЦРУ, ФБР, Минфин, представители Демократической партии, то что будет при победе Дональда Трампа — они не понимают. Поэтому в порядке самозащиты они, естественно, хотят, чтобы все было привычно, понятно и предсказуемо».

Таким образом, данный материал освещает читателей о конкретном, об определенном событии – мнение, что Хиллари Клинтон, скорее всего, одержит победу.

3. США начали платить за свою внешнюю политику.

Зампред комитета Совета Федерации по международным делам Андрей Климов в эксклюзивной колонке для АиФ.ru рассуждает о том, почему США могут постепенно отказаться от давления на Россию.

По заголовку может показаться, что здесь проведен частичный анализ, однако, читая дальше, я пришла к совершенно иному выводу, а именно, что здесь представлен косвенный анализ.

Косвенный анализ – это анализ, который предполагает новые ветви проблемы или косвенные последствия реализаций то или иной политической линии на основе одного события.

Андрей Климов рассуждал о взаимоотношениях России и США, однако перешел на разговор о торговом обороте Европейского союза и России, а после депутат Государственной думы вообще заговорил о: «многие государства мира хотят обзавестись ядерной бомбой, потому что они видят, что США абсолютно недоговороспособны».

Таким образом, я прихожу к выводу, что здесь представлен именно косвенный анализ.

Типологический портрет политического обозревателя

На основе материалов, выбранных мною, которые содержат разные виды политического анализа, чтобы максимально точно и ясно увидеть мастерство, которое может проявиться в лаконичном предложении Андрея Климова, или же его блестящий ум, прогнозное чутье, когда он рассуждает, о каком-либо событии, уже выходя за рамки одной темы, то именно так и видится весь талант, все дарование политического деятеля и обозревателя.